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Pracownia Projektowa

Zleceniodawca

Rew.

Projekt

Nazwa rysunku

Numer rysunkuSkala

Część

Data

Projektował:

Opracował:

Sprawdził:

Zlecenie

Stadium

Gdańskie Wody Spółka z o.o.
80-601 Gdańsk, ul. Andruszkiewicza 5

mgr inż. Waldemar Warzała
4826/Gd/91

Budowa pompowni

Rudniki przy ul. Zawodzie

 w Gdańsku

0

Hydrotechniczna

12.2021

-

PW

Gmina Miasta Gdańska

ul. Nowe Ogrody 8/12  80-803 Gdańsk

1:100 6.4.3

WYLOT

Zbrojenie

Oczepy i pomost roboczy

mgr inż. Tadeusz

Rozkwitalski

3603/Gd/88
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zbrojenie przerywane

z poprzedniej  fazy

43 Ø12 L=411

        1 - 1
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        nr 44
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przęsłach

przerywane  lub nieoznaczone

-zbrojenie ścian

Uwaga:

1.Rozpatrywać łącznie z rysunkiem 6.4.2

2. Na styku ze ścianką wycinaną oczep

betonować po jej wycięciu

3. Oczep deskować przy użyciu deskowań gładkich
(np. stalowych)
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BETON    C 30 /37
   hydrotechniczny
                W-4  M-150
C8 /10 - warstwa wyrównawcza
STAL       A-III 34GS (pręty)
                st-500-b (siatki)
Otulina minimalna:   4 cm

Beton C30/37

Oczep prawy: V=0.50*0.6*4.0 = 1.2 m3

Oczep lewy:   V=0.50*0.6*3.53 = 1.06 m3

Oczepy nad ścianami ujęte w wykonaniu ścian.
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